

# Sáčkový vysavač Refresh Animal Concept VP8223

Expert na všechny typy podlah  
Akční rádius 10 m  
HEPA filtr 13

## EXTRA výkon

Sáčkový vysavač Refresh Animal VP8223 je osazen **vysoce účinným ECO motorem o příkonu 700 W**, který má zásluhu na vynikajícím sacím výkonu. Sací sílu můžete jednoduše upravit díky elektronické regulaci. Perfektně si poradí s úklidem **tvrdých podlah i koberců**. Je skvělým pomocníkem pro běžný úklid a díky bohatému příslušenství ho ocení i majitelé chlupatých mazlíčků. Omyvatelný HEPA filtr 13 zachytí i ty nejjemnější prachové částice, takže je vhodný **i pro alergiky a astmatiky**.

## Tichý úklid bez omezení

Velkou předností tohoto modelu je jeho **velmi tichý provoz**, maximální hluchnost dosahuje pouhých 69 dB. S **akčním rádiem 10 m** dosahuje dostatečně širokého záběru, abyste s ním jednoduše uklidili i prostorné místnosti.

## AAAA hubice – jednička ve vysávání

Speciálně tvarovaná AAAA podlahová hubice dosahuje ve spojení s revoluční konstrukcí motoru maximálního výkonu. Dokonale s ní vysajete veškeré koberce, předložky, běhouny nebo čalouněný nábytek. Po přepnutí klapky a vysunutí štětin je vysavač připraven na úklid veškerých tvrdých podlah.

## Velký turbokartáč

Vysajete celý byt, a přesto na kobercích nacházíte popadané vlasy? S velkým turbokartáčem, který kartáčuje a vysává zároveň, se vám to už nestane. Turbokartáč je ideální volbou na všechny typy koberců. Díky jeho velikosti získáte široký záběr a luxování vám tak zabere méně času a námahy. Snadná je i samotná údržba, kartáč jednoduše rozeberete, vyčistíte a zase složíte.

## Malý turbokartáč

Jedinečná konstrukce a uzpůsobená velikost tohoto kartáče odstraní každý chlup z čalouněného nábytku a ze všech míst, kam se s velkým turbokartáčem nedostanete. Je ideální pro úklid po vašich chlupatých mazlíčcích. Účinný HEPA filtr navíc zachytí nežádoucí bakterie a alergen.

## Parquetová hubice

Parquetová hubice je určena pro úklid veškerých tvrdých podlah, které v domácnosti máte. Je speciálně navržena pro šetrný úklid, abyste si podlahu nepoškrábali nebo jinak nepoškodili.

## Extra dlouhá štěrbinová hubice CAR

Úklid auta mezi sedadly nebo těžko dostupných míst bude s hubicí CAR hračka. Díky ohebné hubici se s ní dostanete opravdu kamkoliv.

## Štěrbínová hubice s prachovým kartáčkem

Součástí základní výbavy vysavače je i speciální hubice 2 v 1, která je spojením štěrbinové hubice a prachového kartáčku. Můžete ji využít jako samostatnou **štěrbínovou hubici** na úklid špatně přístupných míst (radiátory, zásuvky, prostor mezi matracemi a čalouněním apod.) nebo přiklopit **prachový kartáček** a šetrně odstranit prach z nábytku, žaluzií, parapetů, knih nebo klávesnice.

## Hubice na čalounění

S hubicí na čalounění vysajete pohovky, křesla, matrace, postele nebo interiér auta. Šetrně odstraní veškeré nečistoty, aniž by došlo k poškození potahové látky.

## Antibakteriální XL sáček

Extra velký sáček **o objemu 3,5 l** je vyroben z moderní SMS textilie, která má oproti klasickým papírovým sáčkům řadu nesporných výhod: má vysoké filtrační schopnosti, je **ANTIBAKTERIÁLNÍ** a nevadí jí zvýšená vlhkost. Šetří také motor vysavače. Vybavení vysavače HEPA filtrem 13 v místě, kde se vzduch vrací zpátky do místnosti, ocení zejména alergici. Filtr pohltní až 99,9 % roztočů, pylů a

bakterií, které se během vysávání mohou dostat zpět do místnosti. Výsledkem je zdravější a čistější domácnost.

#### Elegantní a praktický

Elegantní design vysavače je podtrhnut chromovými prvky, které působí velmi esteticky. Díky přednímu, plně otočnému kolečku se vysavač hladce přizpůsobí každému vašemu pohybu. Pogumovaná zadní kola jsou šetrná k povrchu, takže nemusíte mít strach z poškrábání. Je vybaven praktickou rukojetí pro jednoduché přenášení a nabízí 2 parkovací polohy a 2 možnosti ukotvení podlahové hubice.

#### Technické parametry:

**Příkon: 700 W**

**Omyvatelný HEPA filtr 13**

**Velká kapacita sáčku: 3,5 l**

Elektronická regulace výkonu

Kovové teleskopické trubky

Délka kabelu: 7 m

**Akční rádius: 10 m**

Vertikální a horizontální parkovací poloha

Pojistka proti zavření bez sáčku

Automatický naviják kabelu

Pogumovaná zadní kola

Přední kolečko otočné o 360°

Hlučnost: 69 dB

1x SMS sáček součástí balení

Barva: modrá

#### Příslušenství:

AAAA hubice

Velký turbokartáč

Malý turbokartáč

Parquetová hubice

Extra dlouhá štěrbinová hubice CAR

Štěrbínová hubice s prachovým kartáčem

Hubice na čalounění

#### Dokoupitelné příslušenství:

Náhradní sáčky SMS9000